

今冬雪季运动即将开启 辽宁备下一揽子赛事活动迎冬奥

本报记者 朱才威

今年冬天的第一场雪来得有点早、有点大,在给百姓的出行造成诸多不便的同时,却也给我省的滑雪场带来了机遇。借助这场几十年不遇的大雪,省内各主要滑雪场纷纷开始造雪、压雪。

“随着大雪降临,这两天我们滑雪场的造雪设备火力全开,如果造雪进度顺利,本周六滑雪场将进行试营业。”10日下午,辽阳弓长岭滑雪场负责人向记者介绍。

沈阳东北亚滑雪场负责人则向记者表示:“这两天我们滑雪场也在抓紧造雪,更重要的是要看气温情况,如果本周末滑雪场无法营业,那就争取在19日左右开始营业。”

随着各滑雪场启动造雪工程,辽宁的2021-2022雪季已然快步走来,即将揭开序幕。“今冬雪季我们准备了一揽子冰雪赛事活动,主题是‘冰雪辽宁’迎冬奥、庆冬奥,为北京冬奥会加油,形成良好的冰雪运动氛围。”省体育局群体处处长王海泉说。

事实上,2021年辽宁冰雪赛事活动高潮迭起,持续不断。“2021辽宁省青少年室内滑雪挑战赛”于上周落幕。“从朝阳庙子沟、营口何家沟,到大连、沈阳、抚顺等分站赛,在室内滑雪机上举办的滑雪系列挑战赛精彩纷呈



11月10日,沈阳东北亚滑雪场进行人工造雪。

本报记者 朱才威 摄

呈,有力地推动了我省夏季滑雪运动的开展。”王海泉表示,随着室内滑雪挑战赛落幕,辽宁省冬季群众体育活动将转到室外冰场、雪场。

今冬雪季,我省主要开展哪些群众性冰雪活动?

王海泉表示,将继续依托“辽宁省全民冰雪运动会”“辽宁省百万市民上冰雪”两大系列赛事活动,大力增加群众性冰雪活动供给,让更多人参与到冰雪运动中来,体验冰雪运动的激情

与快乐。其中,“辽宁省全民冰雪运动会”侧重于积极推进冰雪运动进校园、进社区、进农村、进家庭等冰雪运动“七进”活动;“辽宁省百万市民上冰雪”系列活动侧重于利用室外冰雪场地组织开展便民惠民的群众性冰雪赛事活动。

今冬“辽宁省百万市民上冰雪”系列活动将进一步提档升级——在全省范围内设置6站“辽宁省大众滑雪邀请赛”,此项赛事被大众滑雪爱好者誉

为“滑雪者的节日”;“公园冰场互动挑战活动”将在全省范围内设置3站速度滑冰赛事活动;继续向全省滑雪、滑冰爱好者开展公益赠票活动。

此外,一年一度的“辽宁省百万市民上冰雪”系列活动、“辽阳弓长岭滑雪邀请赛”“辽宁沿海城市滑雪邀请赛”“全国媒体人滑雪邀请赛”“盘锦辽河口冰凌穿越”以及“辽宁省青少年高山滑雪锦标赛”“辽宁省青少年单板滑雪邀请赛”等赛事活动也将如期举办。据统计,“2021-2022辽宁省百万市民上冰雪系列活动”将达到近百场次,覆盖上百万人。

值得一提的是,由省体育局、省教育厅联合主办的“2021辽宁省全民冰雪运动会”已于6月份全面启动,将持续到今冬雪季结束,重点推进冰雪运动进校园。

另外,省内各市也将举办各具特色的“冰雪+体育+旅游”活动。其中,不乏一批在国内外具有影响力的品牌赛事活动,比如沈阳国际冰龙舟大赛、大连天门山攀冰赛、丹东鸭绿江冬泳节、锦州全国冰上帆船公开赛等。

今冬雪季,辽宁冰雪赛事活动好戏连台,辽宁冰雪人、冰雪运动爱好者将用自己“上冰雪”的实际行动,迎接北京冬奥会的到来!

中国冰球当抓住宝贵机遇

黄岩

对于中国冰球来说,这段时间好消息不断。一周之前,中国男子冰球队作为东道主参加北京冬奥会的资格得到了保留;一周之后,冬奥

市场化、专业化程度等方面只能说处于初级发展阶段。

北京冬奥会的男子冰球比赛共有12支队伍参加。中国队所在的A组,有世界排名第一的加拿大队、世界排名第四的美国队以及世界排名第五的德国队。从实力上看,中国男子冰球队和世界强队相比,差距不小。

越是如此,越应该抓住机会提升自己。提高管理专业化水平,尽快出台国家队长期发展规划;遵循职业体育发展规律;加强冰球运动体教结合,吸引更多青少年选择冰球运动之外,更应该抓住冬奥会的机遇,成为亚洲乃至世界冰球运动的新生力量,以此回报国际冰球联合会的支持,同时为自己的发展奠定坚实的基础。

射击世界杯总决赛 我国选手交出高分答卷

新华社北京11月10日电 国际射击运动联合会年度收官战“世界杯总决赛”步枪项目比赛于当地时间9日在波兰弗罗茨瓦夫落幕。在增设项目、测试新赛制和规则的12项比赛中,中国老将李越宏和新秀盛李豪赢得各自的第一个世界三大赛冠军。

本次比赛除男子25米手枪速射和女子25米运动手枪外,其余奥运项目都引入了半决赛(或阶段赛)和新的计分方式。据了解,这是为下个奥运周期的规则修改进行测试。

32岁的李越宏是东京和里约两届奥运会男子25米手枪速射铜牌得主。此次远赴波兰,他延续了奥运会季军和全运会夺冠的良好状态,资格赛592环排第一,决赛36中,以两中的优势力压法国选手、新科奥运冠军基康普瓦夺冠。这也是他第一次夺得射击

界三大赛——奥运会、世锦赛、世界杯总决赛的冠军头衔。此外,他还获得了代表该项目最佳运动员的金靶奖。

在东京奥运会横空出世的男子步枪小将盛李豪在未满17岁的年龄就初次加冕三大赛冠军。10米气步枪混团比赛中,他与抽签抽中的罗马尼亚伊耶搭档,从资格赛、本小组半决赛到决赛高歌猛进,摘得金牌。

两位“00后”女子手枪新秀也表现不俗。东京奥运会搭档庞伟赢得10米气手枪混团冠军的姜冉馨摘得个人铜牌;奥运会25米运动手枪季军肖嘉芮萱则在采用男子25米手枪速射规则的混团比赛中,成为全场表现最优异的女选手,与爱沙尼亚搭档奥莱斯克一路杀进金牌战,最终惜败于印度和土耳其组合获得银牌。

国足前锋阿兰吐心声 只要上场定会全力以赴

新华社阿联酋沙迦11月9日电 9日,中国男足继续在阿联酋沙迦训练,备战11日与阿曼队的世界杯预选赛12强赛。中国队前锋阿兰在采访中表示,自己为比赛做了充分准备,只要上场就会全力以赴踢好比赛,帮助球队争取更好的结果。

在3日与深圳队的热身赛中,前锋阿兰、洛国富和张玉宁各入一球,帮助球队3:0取胜。“我和张玉宁、洛国富在俱乐部都做队友,我们之间的配合是相当不错的。不管主教练选择谁出场,我们肯定会全力以赴踢好比赛。”阿兰表示。

“这段时间我准备得很充分,一直在为比赛好好地备战。”阿兰说,“作为前场球员就是要按照主教练的要求,在场上尽全力踢好比赛,争取好的结果。”

受新冠疫情等因素影响,国足11月主场对阵阿曼队和澳大利亚队的两场比赛调整至沙迦举行。中国足协在9日宣布,经过与各相关方协商,这两场比赛每场将允许不超过6000名观众入场。

“不管在哪里,我们都会尽力去踢好比赛。”阿兰说,“能够有球迷迷真的太好、太重要了,有球迷来到现场我们会感到动力十足。”

手球运动走进乡村校园



费市小学位于宁波市江北区费市村,是一座典型的乡村小学,以往学生们只能进行跑步、跳绳等基础的体育锻炼。

2016年起,费市小学决定打造学校的体育运动特色,场地要求低、趣味性强,手球运动成为费市小学的选择。几年来,规律的训练和比赛锻炼了该校学生的自律和自理能力,让他们体会到手球运动带来的健康与快乐。图为11月9日,费市小学手球队队员们在操场上比赛。

辽篮阵容即将强势升级 新人需珍惜机会 拼出未来

本报记者 李翔

经过20天的征战,2021-2022赛季CBA联赛常规赛第一阶段接近尾声。11月11日,辽宁男篮将与北控队相遇,这是球队首阶段的倒数第二场比赛。对于辽宁男篮来说,争取将连胜场次扩大到8场当然是第一目标,对于队内的年轻球员来说,则需要好好珍惜上场机会,迅速提高能力,提高自己在球队中的战术地位。

被山西队击败以来,辽宁男篮已经取得七连胜,与浙江广厦队同以10胜1负的战绩领跑积分榜。而北控队在前11轮比赛7胜4负,稳居积分榜上半区。而且,北控队是辽宁男篮第一阶段对手内线实力最强的一个,该队不仅拥有邹雨宸、王少杰、俞长栋、孙桐林等国产内线,还有作外援极为凶悍的大外援哈拉斯。这样的内线组合很可能会给辽宁男篮制造巨大的麻烦,辽宁男篮想要如愿获胜,并不是一件容易的事。

之前与吉林队和山东队的比赛,辽宁男篮都是12人轮转。11日的比赛,辽宁男篮将继续将练兵进行到底。这也很好理解,对于大多数强队来说,常规赛蓄力,季后赛发力是惯用

的战略。即便不算传统强队的北控队,在此前比赛的关键时刻也给了后卫新秀廖三宁很多机会,虽然为此付出一定代价,但培养新人的目的非常明确。

尽管上赛季就得到提拔进入一队,但本赛季对于周俊成和俞泽辰来说是实打实的“处子赛季”。这两名新人虽然在比赛中暴露出青涩的一面,但他们的表现大体是合格的,周俊成的防守能力和俞泽辰的三分球水准更给人眼前一亮的感觉。

不过,他们在第一阶段能够获得比较多的出场机会,与辽宁男篮目前人员不齐全有一定关系。从CBA第二阶段开始,刘志轩、吴昌泽等伤员将陆续归队,辽宁男篮也很可能迎来第二名外援,届时周俊成和俞泽辰等年轻队员别说得到稳定的出场时间,就是留在12人大名单都很难。所以,11日的比赛,辽宁男篮的年轻队员要好好把握机会,拿出上佳的表现。

导视
DAOSHI 今日11时CBA常规赛
辽宁VS北控
辽宁卫视体育频道直播



11月2日,辽宁男篮球员俞泽辰在比赛中上篮。本版照片除署名外由新华社提供

“生死战”没有退路 迎战阿曼队国足必须搏三分

本报记者 李翔

11月11日,2022年世界杯亚洲区预选赛12强赛重燃战火,中国国家男子足球队将在“主场”沙迦迎战阿曼队。对于前4场仅积3分的国足来说,此役是一场事关出线权的“6分之战”,除了全力争胜之外别无选择。

在B组积分榜上,沙特队积12分领跑,澳大利亚队积9分紧随其后,这两支球队已经牢牢掌握出线的主动权。日本队虽然只积6分,但他们本轮的对手是小组垫底的越南队,而且以日本队在亚洲的竞争力,

很难想象该队会最终无缘卡塔尔世界杯。

这样一来,国足的形势非常严峻。由于本组前4轮比赛没有出现平局,这意味着小组出线的分数会“水涨船高”。上届12强赛,积13分就可以得到附加赛的机会,积15分则能够获得直通世界杯的门票。但本届12强赛,想要获得小组第三从而跻身附加赛,很有可能就需要15分。这就意味着,后面6轮比赛,国足至少要赢下4场,这个难度不是一般的大。

这样一来,11日与阿曼队的比赛,对国足来说已经别无选择,平局都是一个无法接受的结果。如果能够赢球,国足在积分上就可以追平阿曼队,从而继续保持对小组前三名的追击。如果不能取胜,国足下一轮就必须战胜澳大利亚队,澳大利亚队和阿曼队谁是相对容易战胜的对手,不言而喻。

当然,作为在客场爆冷击败日本队的黑马,阿曼队的实力并不弱于国足。因此,11日的比赛,国足必须全

力以赴,不要考虑留什么后手。在国内的热身赛中,主帅李铁尝试将两名归化前锋阿兰和洛国富同时排入首发阵容,这可以视为国足变阵的信号。不过,阿曼队的快速反击能力是国足需要提防的,一旦球队久攻不下,甚至被对手先入一球,球队该如何调整,国足教练组应该提前做好预案。

导视
DAOSHI 今日23时世预赛亚洲区12强赛
中国VS阿曼
CCTV5直播

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国龙腾

中华圆梦



中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸